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Pianta Architettonica - Piano Terra

=

2]

o] ()
» ie] £ o e} - 2
°c |8 © . o |OC c =€ ° £% |3 88 |z
£ |25 N o £ |? g_z2 2 =2£ |E ERE |2 <) .
S L _5% . . Eo 2
g 53¢ 5 B s |8 55585 5..25 8 ESE ¢ 2 2 Z g )
© 5320 = R c o2 am 2 o050 - o o 0 © o o ©
£ (2] 5 o T=0 @ © COE GT® Q TN =5 Q > = w o )
5 |eN8|s§ 2 & |N ECa.5 |SEE_ G |E 825 |5 & |8 RM S AT o =vens uie v {
« 8T o S i o 2 .WmmANn% ..la.la..mANnm m wewm N c |3 N_ Rm ™ — — ewoy yRenulBesd Bjep HeUDyw {68p aupO
Z |80l g S Y |& Foox? |Fcokce |8 s£22 |8 £ | = m — ] mv 8 ygs fossauesy Bl Shoa
= - = a Q o c cc & 1 = [ —_ =2 1 Q = = .. \. .
3 |Eg8|go 3 5 |s cger® |§2sLE |3 Eg3s |2 § |5 Q o S O < < onSunTd NETSyuINL O Hu24TVLL
2 |lwgl|l®T © c |3 memBG E2ERT o .mm..m ° s |E Z F.M % IC < - o L g ~
s Z52ze | |8 ° |3 cE9<g <5318 |® 5528 |3 c |z x <4 = VO B E
N O.I% o s €e = - CTokENS| TS c oy X o 13 Q T
2 |TT QW= ® o o | - Nac<og|Ec8<g §) S = j b o |« = =1 A 7}
S s2FL S © T 14 o<oy~— 8|56y © ] m.OJIm » o S o - .
2 EgURE | |5% S g SzRE>2 co8Ee B §38E < § |2 Z Na 5 S 5 -
= = (o = 2 = o & - | w
8 £35|23 |g|vs £ 3 BSELWc |05 9L N |o oZ<n |8 8 |2 L s a L u N o
« mvm% mO ,Mw.m S 2 ..mAmNM..Ila m.mmm..lla ® mcm.m = 2 | =) Im ) NL 14 & | 22
T |PEX |8 > © 4 DSB8 INER g @ £ o292 |5 R [T} ©c | 55
T O0gg|lo0 [=|o@ 2 S¥QELEIOTRE= Z N ® o] = i @) a | 8&
€ |=84/238 |5|€5 o |o 5>28to00® (5,8 |& E=RN R o |8 W Ww ) £
s |28s2E |2 5% g | £53355 95538 |= gelic o g |8 <y g T ¢ | ‘
o |cda_|sc |Z>Q S |8 2>c82g8|2Z280-  |c a5z 8 |5 o |4 |8 = a ) {
S |coZ|E~ |8|25 g "B oS YoTa |S 5O0€> |§ 2 |g| |£ O =] oz o @)
N [==20|wn s € s =028 log 80 & = —-® .0 = £ ] = 3 O o
N |ZEg&|=d | 8 |5 296832535 ,8 |8 STOSRK |o 5 12 |3 14 o e -
T |E.s/52 |ogs £ |2 58088522987 |5 888 |E 23 |E <y %E a | O S EN -
= |85gwg |8|=Q 5 |2 S2E520|52058 |2 Eaun |§ 2/g g |s 8 o] -
S = | = + = = = o Q = o g S8
B Ecglsc Sk s |2 ESEEST|ogtEL |3 S35 02 | e |2 |= S d < w = L g |2 3
¢ |EfE| g T ® = |5 EEtog2|2Do0oN 1S grEX 5 & J/8 |8 S L 2 Z C < B
e 285895 |2(8¢ L S22EsB6a888 |8 EeEfS |3 TE |2 |8 e 3 < m= < &
QL - S i - £ = © « - \
2 |lg=fcp |G8E g 8 §S5802/88E35 4c Efzce |E = 2 £ |4 |© 2K, I3 <K z O 3
5 |92Z|mo |2 08 5 | EFET  O0|ELLTZ5 |0 =Wl E o ) S| |9 |5 ==y N [ 5 8 |50
2 |8c35Be |8les e |5 8298525 a2UE e o8 |§ T 38 |2 | MWN So F - a O 5|83
S |gEgg|oS |8&2 = c8502E|c2C0Z5|83 8EN s |2 S o |83 Z=0 X = - o
7 =s5|29 |58 @ < o anS|loo83DE|ICE > g o* |£ © 212 | £ < — = N = Q a
5 1233 3% g8 S g 888288 20c 25 | 2855 5 — |5 25 |8 |g = oz K< w o |
> & 88398 |g|5¢ T % g g w |§2852FcEiEfsfe @ zeEs S E 3 F |58 s £ 8 Sz Sa & N = 5 o |
o2 L o o|le © [5) S 020588 .5025|08% = e 8 = = = = > &) = .I
O g |§°§88 558 w o U = |3 & 538°5E|c8380gs8 & $32F 5 2 & 22 (¢ <o = & & mm.l S - S < BE NS
N & IgaSlEc |88 £ |§ |5 |o |of O |o°83R%(88e3%% ES| W ST |3 s < £5 |2 |9 3 & £ o= w > W ﬁ%,M
< |¥ |58%|%5 |8|2% o ¥ | |8 |= Sm-80c|/5558°3|28 = |2E<8 |8 O |3 & gg |o |8 = £ls <2 O IﬂD AN w € J -
E ¢ [8ESI3° |BlRe| &= |€ |5 |38 |8| & |@36Ez0|8L3Ewo|m8 £ 285 |8 @ |5 gle g B O | els > <N i ow o LL > |
= = g |E|loL L |5 = = 1 <03 EL T IE0PESD BT WL |& Q ) 2 < |2 5 5 - |22 £la = N w S
G 3 52558cSEs 2 5|2 Teog 5 cniEfefgRtfz s . fpel & < o @ |55 2 5 = |Gk 32 ESS > fa) 00
= e T - ks 2 ©O < |=T - OF D5 — SS oY 17} o olQ 5] 2 =i Z|o
S |g [E22|§80|® 89| 35 |9 |2 |2&8|g D nm.muea cgENT0|22 5> 2g |2 el D Q 2 |l 2SS S g o (14 o .
= 7] 0= .= @@ a 2 0] = ) =0T hs | =2 o N = [] 9] = C = D S = oSN © ) oS0 | ' EBE R - o -
@ S5gloo0|g|E c 2 alg Ec-20® |25l y®|EO Q Y = = a = = W - X ‘e o K = Q © | 5 >
> |8 5885ty /Blsg = |2 & 855 L 285582 B82sRoi5y 2 |£52% 5 B 5 Z |§L |5 |€ N |¢2&8 58 T u o OTA 3 S 'm 5 | 53 S
o] =9 - = Cg2¢c © C @ |2® = 2o 1 = = o (3] © c I=3k=] 1] = [ oN
o o b.mMmmMmab S | |elgle cl55g2 CSESQolEZ| Z 2Ly o T 3| WL &8 |glEI®l O |SlslSlz |8 = o - — a !
Z |Tg2|fo5|2|3 S |8 |5 5l5 ECDPORc|Q0Eg58 05| £ 2250 |2 b |3T £/la |2/5T 28 olel |B= 9,0 - 2 SN o) lo) -—
g |c&g|8Sac|E|D g 3 al2le EEB o NE|IES52 07D %0 8L o |3 s Sl |88 O |Z|S8|Z|E| |=|9 o - (7)) & o o
E |oxoloollelzg S 2 | o1 cm. . 2Q ESTORcO|E EO0LN @ kot 2l |34 o SINHEEREE L = 2 OA < =
g |92 a|g®Q|G|28 2 |Sel2lgln oQWES® I 58308s 5|88 59ty |2 I3 © o &9 X|'|o|l@ X% <= = L O [ - — o
S |loaE|[g2? 5|80 Nel=26|g3la SEZ52A|=-=650L |52 Woo | @ ® 3|8 |82 = Slelalgy |88 DAN NATI _— L o |E 1
c o c R AIR R = 5 @ 8| @ Q5020 | CTOD2IH|I0F ol ¢ Bhs) pis SIS Elo|§5 F| 5/ 0lQ o | o o R L _ S S
= 590 21929 o Lolgw <3 XO=N_ |cceENEI 5L NN G§g>g|D oS |Zwla o o|© 0| © wAa< = L £ |90
o |Oc®|0>2 518 Twn|S—|8l5% 8 SzZNgTL|E o5t S8z S| - ) 2R |o|8le Qlo| 7| 2|2 = — = < - L O © |5 o
= = € S<loow| S S IS0 O g.® mm..o c9 x L2 =AY = [ =8| & < = £ ZZQ U R G o O - -]
3 |ESS|gE |9205 C«—|®© T | ® Nay afo TlWacl ] QL sWR| @ a 5] &2l o|.g|E|E [oRR] T N N g
= S Qe s 0 |'N ELWICc OIS S s L —-3=21°GZ-N®|E g SxL=E8 o © LlE ) € = 8 5|0 = | = o< OI c © 4 Q | < AN
% |2S3|ECE BN Eolswl|SIElS Wc2c|locZe=NE|Eg ~<SBZ5 > a5 S| £ S5 ZIElE L — N ¢ |_
® = Q= v|lsw®|2 L €9 €lo Ds|0683 2 = 5 ol & El5|ololn|ElE = — w (q\| o
© T Q| 0®© O =g~ Lo|ls=|clOle £2<0op® 1mn|u.w.|e = =D E|lo < K2l © = == = ) =
S 505588855 £8/85/0/20 38025. Y2YESERE EQ25ecg o §18 |55 3 §8/3sE|5 5 2z 0 = £ TLSM < =2 P
§ |2%0|8og5sg 2o $5/E4/§ SEWEZRISEECeE 32 S585% % 2 25 |53 5 2858522 S-5 2 L O W o 25 w g n
o » — G = |3 o o S odo olvallog © = — = o c —_ @
s |segigfs g8e Batdlegs  E80sefestseels  Ehcage (B 83 558 0 £5%58EE  S£2u ¥ w Zpzuw W <& 2 : @
@ 0 o2 E| g B2 S 3IEQ|Ie" EoXE 2 =E0Q0cs¥=|EC = ®m= 5 ° S © T|o|ls| 52T w
N 22228 |83 cal5?alld 5002988 |°5,982 |58 S¥58E |k = e |V el= al~12 22 nln SE - o Z 0w uw 5 o | E &
= 286|285 (w88 go|8L|2g|® e OB oW + 3 g5 o> ®32 Q|2 5 5le |al SN BNelel gl gBA a A o 2| 5 &
T |EoclEc=|D|8 O E=E|= SGECOQ|o=Ac PO 5= 2 ca 2o = @ ol.2 O|N|c|8|8|o|o < S — (7)) ®© o) 3]
Z38<c|%S: S € 285¢ Es=|9 EZ-|8 S 8 |29 3 S
£ 12851855\ g/ES EEEREEE 525528 28059% ©5 98ES3|T o SEREEL: 2|88/8|%|2|¢e 205 i (@) D_m W n Be E 0 s iy
0o 2|52 0 ClENIE 5L EcCc|alXECT|= et ] 5 @ o| 0| o 3 cl El5lS ] =
c i} 2 X © .E® =N ® ~ 2 o 2 c 0| D ®© olo —_— o
£ T o C|=2|0 an|3S o S ®© = cO © N © © 3 ale 2188 o| B oo X< Y o)
s |ESS/E82|3|88 85558 a8 S0622E £8 200 0 os NS5l 2 ol |8|R|5 AR IBEEE @mo i 3 - @) E 035 9 |© S o s
8 |200|SEG|S|E col52lg/9g SS58888|S5688E|6 £583%5 g EIEEIE: £18|5/55|5|5 W E = LL H MAU_G < oS a5 o
° 25 3 wo|aE| 2| 58 Sloa 3 5 S 2 252|185 & o|o|8 o< pd k)
) c cCOE|LTD o c SRR c OO gl =Y g ® o8 >0 O|N =4 - ©|.Q a I U R O = :
c SEEIGT o | E T C |02 O g|d cc SN € . O No|® ST+ ® | © = ol 2o || NI'E ©|+ | O T © | © wQ w < N —_— aA 7} _
S |gO0|gEC|8vw EQcBIE c|E T52Dc5|TcFDEAN T E TO8LDH|0 = |20 |Z|§| & D =IQ|IT|® * [ A v < 0]
N Qo |2EZ|Q|lo=E owlo Q| =|E mm..mnecm Doy |c 0o - 505 5 22529 = L= g 22 [ - — GLO [h'e O .— —_— = o
© O .N|OFT|E|lga 2 0|2 |l o8 o g E0 o0 PR ] = © ccol=2|@® = 5|5%|0|&|lc slmmo| 2|~ |g|la [ =5 ) [=
2E€aN €2 |08 2 o 1o ol RIEIR L2 ,80cam|LcB8oolB= &S ND|5 = = olololo = L . O 1] m S » [
= £33 9 ®ql0 IS @ £6c|a0oTEGR|ED cSERN3Q|B o|lEx|q|T o|lojolo|olgle 1] o [T}
cO0|lgPa|lgSe|? 38 3| @ N N c0 3T |o=20©38®|EZ ggo 8o © o|EX|Q| Lo = AE-AR=] = o)
EC Ec2ETS|253 Lajes e cR8LEN| g5 280 58 35552 E glgelgldE m.m.m.m.mmm s % o Y Z N W Wm b_.& = = z
= 390|262 386 r.mr..mmrm TOoOEEER|IESGLEEEE |t 2a8sF |2 ] S|228/819 5 NEIETEIEIRR o 4 " — © s ..
f3cofe3|BlEe fEIR o|E|R|E £85532/£853¢|85 L825a|0 a| Elx 8§|Enla a|0|0|0|0|a|a 5] o - | o LARD W w o nMu = K AN Q
L
o L]
— (=B Rl = | o |ogv by © o ro) © — | N oo — ||
T| 2 T Tl 5| S 83 w o & 2 g b2 S S I5EE <|o|0|8|o|e |0
S & |
SR ﬁ
& o
- 8 e = ~ N
olo olo = -
8K Qe 8K S| o|N 8IR 8IR @
-~ —|N | -~ -~ o|N oSN 7 o
NGAN a5 Jk a5 a5 , T T
o o i | - _ _ - _ 4 - 6 V4 |
©
o
S
N
3]s e
(=] 2
S er o 9= -
2 ' Om
- e | 5
I —
DRI
4 DV_ oy | B
" 00l w
g T
o)
= o
2 y ~
oz | % g a <
00l o o3 g ,
L IR - E
4 o)
S S | L d 2|7 oLe m 3 . - 2
© = = 06 o S o0 z| > ~ ©
0 — e o S G| v © =7 ©
= S * o B -
2} o < — o — 2w
= o 3 © = I
5 |3
D 3
= <
€2'¢ ()] 9501
o g 00'slt | _00E—~7
= g orz—~\
oz | < 8 =\ w
oci N ® S 3|5
m| 9 o
[} T -
s 131 S * M
3| |3
=
o
N 7 8
e} e}
= =
ﬁ 1 1 1 N R R ,
0 0
< <
- 1N -€D -
0L'LL /u@
[
N~ N
© %
S = @
=
o o
S 19-20 <
IS} IS}
. : L8 @
$9'Z 080 2
6.0 G601 gce ~
/6iE) \
3
)
: N o
8 3 S 3 @
© © ﬂw © ©
-m q 7
9 e
S INTIE N | _00e 7
S o 2| > <t obz—~\
[J] ~
£ AN 0 —r
= N N
< =1 (2|9
© =]
_— AN
© ™
n <
6 -
0
™~ 0
. -
| AL i _ a8 _ _ _ I 3l _ <t N - -
=) =) =)
H 7 <
1 KN
i -
o -
4 -
7 V4
€9 e aL'g -
O o
& >
= Q
m [_/]
R 3|3 3 3 o O g R 3 |9 3 8
3|3 o b s| 8 & s 3 S 002 3| @
N 5 HEE fegey
(o] 4% >l 7 | >— —1
‘ 5 21— - -
N = I
= j =
33 ] o
o B =] ™
HW (0] <t
o 8
o
§s E
o|®
5L
© <
e S N g
ksl S
I O
S [To)
S =
£3
o S mV4
~
_ i i (3 L N~ _ _ _ 8 8 _ _ _ A _ o N
< o S S S
Q i f SN
: N s
k=
= R
o I
' ~
il T ™ -—- i -—-— -—-—-—-—-— g
SliL i - - --- -
M
o o | o
S ry <
=]
wa ; = - ,
< < o <+ o m -~ < — | “Tooz <
© - 9 © o o ™ El| — © © \I.- -.
0\ NI
| NI laa
= £ *
L ® = AN
RS (] > —
83 DO/G S < -
O ©
1 e --- --- - - --- -
c —
S| @ (]
S 1.
a3 ,
25
© < Q o
Q| =
oy O
o <
S8
o
N
_ A : - Bglislish
_ 4 i L Sk N . Y _ a _ I~ 2 — — _ T 3 N NS
0 [« o o
=+ 0
o
o
Y <
o
g = - 2 O = Nl AuSE J ]
o) ~ “ < e o) ~ < 0S o) . .
vt
L N p— o | v
()
38 S ©
o2 <
23
ol © o
23 2
N © e I
BIES O
o|®
= o S %
= N S L ; AT ; !
i = - + --- --- - - --- -
FAmY [ Ke)
N Se 3 ! S
o 2 ~7 2
g R ©
o SIN O
A 33
we . ] .
00'} oy S | 250 00'} -- - -- ----- - - ------- --
NN qp : qp qp
N = g - - ---- --- -
olo olo Q| ©
olo olo
IR =J IS SIS e ©
~| 38 8 - o SjI
| = = s 5o NI
i 38 D
G G 7 7
VQ.W4 §
oo~ L v3d -
©
—
2
| .
()
&
mv.r : 7 : : év : mﬁv ©)
00’} 4 0gL 0gL DC 00’} 0 . L L L
L % ¥ S T ogo 7 0g'L T os0
d ) 09v1 20 Tkl 2 B
00/S1 A 2 7 080 080
-
2
e
(@]
< m O < < O
=3
n ..
©
ke




	Sheets (Tavola)
	NT0I05D26PBFA02000012 - SSE di Avigliana - Piante del Fabbricato


